

对母亲的爱,我要晒出来



1980年,在威海某照相馆,渔港路社区居民任林环和妈妈董桂兰(左)。



小读者李沐梓:
妈妈说,最好的回报就是爱。我爱我的妈妈,也爱妈妈的妈妈。我希望我们能永远在一起。



2014年5月,在市区某公园,李沐梓(中)和妈妈、姥姥在一起。

曾有人说,“妈妈是位魔法师,但她的法力只有一个——对我无私而深沉的爱”。对于默默付出、不求回报的母亲,我们是否忽略了那粗糙的双手、隐藏的银丝、情现的皱纹、弯曲的后背。小时候总是缩在她的臂弯,而现在你是否已久未揽住她的肩、拉起她的手。

5月11日是母亲节,本报推出母亲节感恩主题照片征集活动,不少读者踊跃投稿,大声说出对母亲的爱、并“晒”出最感人和难忘的母爱瞬间。

本报记者 王帅



女儿孙晓慧和妈妈夏春兰



环翠楼办事处塔中社区孙晓慧:
当了妈妈才知道身为母亲的幸福和责任,希望天下的母亲幸福安康,希望所有儿女抽时间多陪陪父母。



2000年,南山社区谷淑卿与婆婆(左)



青岛办渔港路社区居民任林环:
小时候,我仰头看妈妈,希望个头超过妈妈;长大了,我很高兴能和妈妈平视;可看了今年春天的一张照片,我才发现妈妈的背已经驼了,她已不及我高。



2001年,在夏幸福公园渔港路社区居民任林环和妈妈董桂兰(左)。



环翠楼办事处南山社区谷淑卿:
我很幸运,结婚后又多了个妈妈,婆婆很疼我,让我感受到浓浓的母爱,都说一家人会越来越像,有没有发现我和婆婆长的很像?



2014年,南山社区谷淑卿与婆婆(左)



2014年,在春海上公园,渔港路社区居民任林环和妈妈董桂兰(左)。



2014年5月,在市区某公园李沐梓(右)和姥姥在一起。



2014年5月,在市区某公园,李沐梓(右)和妈妈在一起。



青岛办黄山社区吕清华:
妈妈,您辛苦把我们拉扯大,现在还一直为我们操心,您该歇歇了。忽然发现,已经4年没和妈妈拍照了,今后,我要多陪您,与您分享生活点滴。



吕清华(右)姐妹与母亲(右二)合影

八旬母亲照顾残疾女儿30余年

本报5月8日讯(记者 王帅) 8日,味E派餐饮公司志愿者看望竹岛办事处渔港路社区居民刘昌兰。1979年,刘昌兰的女儿因患病导致生活不能自理,刘昌兰毅然搬到女儿的住处照顾,这一住就是30多年。

刘昌兰的女儿刘淑燕在1979年生下了大女儿,因为产后一直高烧,治疗不及时,她的腿脚抽搐行动不便,且说话口齿不清,最终生活无法自理,连原本习以为常的穿衣、吃饭等全都需要人照顾。为了方便照顾女儿,刘昌兰搬到了市区女儿家居住,从未离开过。为了让女儿能够早点过上正

常人的生活,刘昌兰自学按摩为女儿早晚各按摩半个小时,在她的悉心照料和坚持下,现在,刘淑燕已基本能够独立行走,偶尔还能下楼晒太阳、散步,今年86岁刘昌兰看到女儿病情日益好转,也松了一口气。

刘昌兰的母爱感动了周围的街坊邻居,味E派餐饮公司志愿者也被感动,决定定期到家中看望刘昌兰及其女儿,并帮忙做家务。看到志愿者到来,刘淑燕口齿不清地表达着谢意。说到即将到来的母亲节,刘淑燕连说带比划,“母亲的爱太伟大了,希望我的身体好些,多多照顾她。”